



В Ленинградской области организована проверка по сообщению СМИ об отравлении ребенка ртутью



04 апреля 2018 года в средствах массовой информации появились сведения о том, что приехавшая 02 апреля 2018 года на вызов к больному ребенку врач скорой помощи разлила ртуть из градусника, скрыв данную информацию от матери. В настоящее время несовершеннолетняя находится в больнице.

По указанию руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было организовано проведение доследственной проверки указанного сообщения о преступлении, распространенного в СМИ.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия с целью установления всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1215239>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
